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filed on behalf of Zoran Corporation and
Oak Technology, Inc. both of
Sunnyvale, CA (collectively
“complainants”). 69 FR 19876. The
complaint, as supplemented, alleged
violations of section 337 of the Tariff
Act of 1930 in the importation into the
United States, the sale for importation,
and the sale within the United States
after importation of certain optical disk
controller chips and chipsets and
products containing same, including
DVD players and PC optical storage
devices, by reason of infringement of
claims 1-12 of U.S. Patent No.
6,466,736, claims 1-3 of U.S. Patent No.
6,584,527, and claims 1-35 of U.S.
Patent No. 6,546,440. The notice of
investigation identified 12 respondents.
On June 7, 2004, the AL]J issued an ID
(Order No. 5) terminating the
investigation as to two respondents on
the basis of a consent order and
settlement agreement.

On June 10, 2004, complainants filed
a motion to amend the complaint and
notice of investigation, pursuant to
Commission rule 210.14(b), to add nine
additional respondents: (1) Artronix
Technology, Inc. of Brea, CA; (2) ASUS
Computer International of Fremont, CA;
(3) Audiovox Corporation of
Hauppauge, NY; (4) EPO Science &
Technology, Inc. of Taipei, Taiwan; (5)
Initial Technology, Inc. of La Verne, CA;
(6) Micro-Star International Co., Ltd. of
Taipei Hsein, Taiwan; (7) MSI Computer
Corp. of City of Industry, CA; (8) Shinco
Digital Technology, Ltd. of Jiangsu,
China; and (9) Ultima Electronics
Corporation of Taipei, Taiwan.

On June 21, 2004, the Commission
investigative attorney filed a response
supporting the motion. On the same
day, attorneys representing the twelve
respondents named in the notice of
investigation filed a response opposing
the motion. On June 21, 2004,
complainants filed a letter containing
copies of certain material cited in the
motion.

On June 22, 2004, the ALJ issued an
ID (Order No. 7) granting the motion to
amend the complaint and notice of
investigation. No petitions for review of
the ID were filed.

The authority for the Commission’s
determination is contained in section
337 of the Tariff Act of 1930, as
amended (19 U.S.C. 1337), and in
section 210.42 of the Commission’s
Rules of Practice and Procedure (19 CFR
210.42).

Issued: July 13, 2004.

By order of the Commission.
Marilyn R. Abbett,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 04—16288 Filed 7—16—04; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

Sunshine Act Meeting; Notice

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.

TIME AND DATE: July 22, 2004 at 10 a.m.

PLACE: Room 101, 500 E Street SW.,
Washington, DC 20436, Telephone:
(202) 205-2000.

STATUS: Open to the public.

MATTERS TO BE CONSIDERED:

1. Agenda for future meetings: none.

2. Minutes.

3. Ratification List.

4. Inv. No. 731-TA-130 (Second
Review)(Chloropicrin from China)—
briefing and vote. (The Commission is
currently scheduled to transmit its
determination and Commissioners’
opinions to the Secretary of Commerce
on or before August 3, 2004.)

5. Inv. Nos. 731-TA-1084-1087
(Preliminary)(Purified
Carboxymethylcellulose from Finland,
Mexico, Netherlands, and Sweden)—
briefing and vote. (The Commission is
currently scheduled to transmit its
determination to the Secretary of
Commerce on or before July 26, 2004;
Commissioners’ opinions are currently
scheduled to be transmitted to the
Secretary of Commerce on or before
August 2, 2004.)

6. Outstanding action jackets: none.

In accordance with Commission
policy, subject matter listed above, not
disposed of at the scheduled meeting,
may be carried over to the agenda of the
following meeting.

Issued: July 14, 2004.

By order of the Commission:

Marilyn R. Abboett,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 04—16405 Filed 7—15-04; 9:23 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Office of Justice Programs

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-day notice of information
collection under review: survey on
sexual violence.

The Department of Justice (DOJ),
Office of Justice Programs, has
submitted the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until September 17, 2004.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Tim Hughes, Bureau of
Justice Statistics, 810 Seventh Street,
NW., Washington DC 20531.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
New collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Survey on Sexual Violence.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Numbers: SSV1, SSV2,
SSV3, SSV4, SSV5, SSVe. U.S.
Department of Justice, Office of Justice
Programs, Bureau of Justice Statistics.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, local, or tribal
government. Other: Federal government,
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business or other for-profit, not-for-
profit institutions. The data will be used
to develop estimates for the incidence
and prevalence of sexual assault within
correctional facilities as required under
the Prison Rape Elimination Act of 2003
(Public Law 108-79).

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 761
respondents will complete each form
within 90 minutes.

(6) An estimate of the total public

burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 1,522
total annual burden hours associated
with this collection.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Brenda E. Dyer, Clearance Officer,
United States Department of Justice,
Justice Management Division, Policy
and Planning Staff, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: July 14, 2004.

Brenda E. Dyer,

Clearance Officer, Department of Justice.
[FR Doc. 04-16313 Filed 7-16—04; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Office of Justice Programs

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day notice of information
collection under review: Victims of
Crime Act, Victim Compensation Grant
Program, State Performance Report.

The Department of Justice (DOJ),
Office of Justice Programs, has
submitted the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until September 17, 2004.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Toni Thomas, Office for
Victims of Crime, 810 Seventh Street,
NW., Washington, DC 20531.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Victims of Crime Act, Victim
Compensation Grant Program, State
Performance Report.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: OJP Admin
Form 7390/6. U.S. Department of
Justice, Office of Justice Programs,
Office for Victims of Crime.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Government.
The form is used by State Government
to submit Annual Performance Report
data about claims for victim
compensation.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 53
respondents will complete each form
within 2 hours.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 106
total annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Brenda E. Dyer, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Justice Management Division,
Policy and Planning Staff, Patrick Henry

Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: July 14, 2004.
Brenda E. Dyer,
Clearance Officer, Department of Justice.
[FR Doc. 04-16314 Filed 7-16—-04; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-08-P

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training
Administration

[TA-W-54,753]

American Furniture Company, Inc., A
Division of La-Z-Boy, Inc., Including
Leased Workers of Ameristaff and
Randstad, Martinsville, VA; Amended
Certification Regarding Eligibility To
Apply for Worker Adjustment
Assistance

In accordance with section 223 of the
Trade Act of 1974 (19 U.S.C. 2273) the
Department of Labor issued a
Certification of Eligibility to Apply for
Worker Adjustment Assistance on May
21, 2004, applicable to workers of
American Furniture Company, Inc., a
division of La-Z-Boy, Inc., including
leased workers of Ameristaff and
Randstad, Martinsville, Virginia. The
notice was published in the Federal
Register on June 17, 2004 (69 FR 33942).

At the request of the State agency, the
Department reviewed the certification
for workers of the subject firm. The
workers are engaged in the production
of case goods and upholstered furniture.

New findings show that there was a
previous certification, TA-W-40,316,
issued on April 12, 2002, for workers of
American Furniture Co., Martinsville,
Virginia who were engaged in
employment related to the production of
case goods and upholstered furniture.
That certification expired on April 12,
2004. To avoid an overlap in worker
group coverage, the certification is being
amended to change the impact date
from April 19, 2003 to April 13, 2004,
for workers of the subject firm.

The amended notice applicable to
TA-W-54,753 is hereby issued as
follows:

All workers of American Furniture
Company, Inc., a division of La-Z-Boy,
including leased workers of Ameristaff and
Randstad, Martinsville, Virginia, who became
totally or partially separated from
employment on or after April 13, 2004,
through May 21, 20086, are eligible to apply
for adjustment assistance under section 223
of the Trade Act of 1974.
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